

#### ...das wirkt!

### **TECHNISCHES MERKBLATT**

## **CARAMBA I-Line XS-40 KLT-Trockner**

## **Anwendungsbereich:**

CARAMBA I-Line XS-40 KLT-Trockner ist ein wässriger Trockner für Kunststoffkisten und KLTs im Spritzverfahren. Durch seine besondere Tensidkombination, arbeitet CARAMBA I-Line XS-40 KLT-Trockner sehr schaumarm bei gleichzeitig optimaler Benetzung.

# Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA I-Line XS-40 KLT-Trockner

- benetzt selbst hydrophobe Kunststoffoberflächen wie PE problemlos.
- erzeugt einen dünnen Wasserfilm auf Kunststoffoberflächen und unterstützt dadurch die Trocknung.
- hinterlässt kaum Rückstände auf KLTs.
- ermöglicht schon in geringsten Dosierungen eine signifikant schnellere Trocknungszeit.
- ist sehr schaumarm.

#### **Anwendung:**

Die benötigte Menge CARAMBA I-Line XS-40 KLT-Trockner langsam dem Klarspülbad zugeben oder direkt in die Zuleitung eines Frischwasserkranzes dosieren. Dabei die empfohlene Dosierung, Anwendungstemperatur und Anwendungsdauer beachten (s. "Technische Daten"). Durch Verwendung von vollentsalztem (VE-) Wasser statt Leitungswasser können Rückstände auf den KLTs vermieden werden.

### **Technische Daten:**

Aussehen: farblose, klare Flüssigkeit

Geruch: charakteristisch

Dichte bei 20 °C :  $1,009 - 1,019 \text{ g/cm}^3$ 

pH-Wert (1%ig): 2,3-3,3Anwendungstemperatur: 40-60 °C Anwendungskonzentration: 0,1-0,5 %

Mindesthaltbarkeit: 2 Jahre bei Lagerung zwischen +5 °C und

+35°C im verschlossenen Originalgebinde. Angebrochene Gebinde nach Gebrauch wieder

dicht verschließen.

## **Hinweis:**

Bitte beachten Sie auch die Sicherheitshinweise auf dem Gebinde sowie im Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Einzelfall keine Vorversuche.

08/2019